F/
FR
Gebrauchs-



Trainieren mit dem E520

1. Wie bei jedem anderen Trainingsgeréat sollte vor
dem Training mit dem E520 ein Arzt konsultiert
werden.

2. Beachten Sie fur die korrekte Ful3position und
die grundlegenden Rudertechniken die Hinweise
in dieser Gebrauchsanweisung.

AACHTUNG

1. Das E520 kann senkrecht stehend aufbewahrt
werden. Beachten Sie dazu bitte die Hinweise
im Kapitel ,,Grundlegende Bedienung“ in dieser
Gebrauchsanweisung.

&ACHTUNG

2. Hande von den besonders gekennzeichneten
bewegten Teilen am Rahmen und an der Rlck-
seite des Flussigkeitsbehélters fernhalten.

Inhalt

1. Verpackungsinhalt.
2. E520-Montageanleitung.
3. Tankbefullung und Wasserbehandlung.

4. Langzeitwasserbehandlung und Grundlagen zur
Bedienung.

5. E520-Ruderergometer.

6. So rudern Sie richtig.

7. Wartungsplan.

8. Fehlersuche und -behebung.

9. Einstellung des Antriebsriemens.

10. Austausch des Gummiseils.

11. Trainieren mit dem E520.

12. Explosionszeichnung und Ersatztellliste.

13. Garantie.



é6mm x1

<
o
X

2x AA batteries 4

Owners manual

ey &
washers
M10x20 x8 M6X20 x4 >1( 2xéx1
/ Chlortabletten Touch up paint
Q/ @3 =) (=) Hinweis: Rudergriff erst |6sen,
© =

00009
00009

N—"] 1
Multi-tool 14x17 \é\/]o'sﬂe'és Trichter mit Schlauch - Weegcnhﬁ)lgsl\e/lr?h;gge ab-
X X e
M10x70x2
Hauptrahmen: Aluminiumschienen: Schraubenpaket: Sonstiges:
1. Hauptrahmen. 1. M10x70 mm Schraube 1. M10x20 mm x8. 1. Trichter mit Schlauch.
2. FuR, vorn x2. X2. . M10x47,5 mm xA4. 2. E520 Gebrauchsan-
3. Ful3, hinten. 2. 10 mm Scheibe x2. . M10x70 mm x2. weisung.

5. Schiene (links/ . M10 Scheibe x18. 4. 4 mm Inbusschlussel.
rechts) . M6 Scheibe x4. 5. Chlortabletten x8

1
2
3
4. Rudersitz. 3. Distanzstlick x2. 4. M6x20 mm x4. 3. 6 mm Inbusschlissel.
5
6
7. M10 Mutter x4. 6. Blaue Farbe.




Montageanleitung

/

1. Schritt

Vordere FlURe mit 4x
M10x20 mm
Schrauben und 4x
10 mm Scheiben
befestigen, s. Abb.

3. Schritt. Rudersitz ein-

bauen, s. Abb., danach die
Schienenschrauben hinten
am Sitz festgighen.

. Schritt.  Schie}
nenschrauben 2
M10x70 mm vor
am Sitz einsetze
und festziehen. An
den vorderen
Schrauben werdgn
keine Distan-

stlicke benétig

2. Schritt
Rudergeréat
senkrecht stel-
len und
Sitzschienen
mit 2x

M10x70 mm
Schrauben und
2x 70 mm Dis-
tanzsticken
einbauen, s.
Abb. Distan-
zssticke mit
den Schrauben
befestigen.

4. Schritt.

_4 Hinteren Fulz mit
4x M10x47,5 mm
Schrauben, 4x 10
mm Scheiben, 4x
M6x20 mm
Schrauben und 4x
6 mm Scheiben

t> einbauen, siehe
Abb. Dabei die
grolReren
Schrauben auf3en
und die kleineren
innen einsetzen.




5. Schritt:

Feed bungee
through rail.

7. Schritt:  E520in
die normale Betrieb-

sposition bringen und
Rudergriff [6sen.

6. Schritt:

~

Haken|in die Schraube einhangen.
Vor dem Loslassen prufen, ob der
Haken richtig eingehangt ist.

11 P 1 1

Gummizug korrekt in die
Riemenscheibe einlegen

Incorrect. Belt return will be slow and
damage to cord will result




